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 Bielsko-Biała, 9 lipca 2025 r. 

Nr spr.: GD.054.94.2025 

Nr dok.: 11586.2025 

 

Pan 

Roman Matyja 

Radny Rady Miejskiej  

w Bielsku-Białej 

 

Dotyczy: interpelacji nr RM.0003.399.2025 w sprawie naprawy chodnika rampowego 

dla ruchu pieszego na ul. Pocztowej w Bielsku-Białej. 

 

W odpowiedzi na ww. interpelację informuję, że przedmiotowy chodnik został 

zabezpieczony. 

Jednocześnie informuję, że zakres ten został ujęty w wykazie zadań 

oczekujących do realizacji w ramach bieżącego utrzymania dróg gminnych na terenie 

miasta Bielska-Białej. Wykonanie prac uzależnione będzie m.in. od kolejności 

wpływających zgłoszeń, zakresu niezbędnych robót oraz dostępnych w momencie 

realizacji środków finansowych.  

Kontrola przeprowadzona przez pracowników Miejskiego Zarządu Dróg na 

wskazanym terenie wykazała, że przedmiotowe chodniki ulegają degradacji na skutek 

nielegalnego i notorycznego parkowania pojazdów, co odbywa się niezgodnie  

z obowiązującymi przepisami prawa o ruchu drogowym.  

Przypominam, że zgodnie z art. 49 ust. 1 pkt 1 i 2 ustawy z dnia 20 czerwca 

1997 r. – Prawo o ruchu drogowym (Dz.U. z 2024 r. poz. 1527), zabrania się 

zatrzymania i postoju pojazdu: 

1. na skrzyżowaniu oraz w odległości mniejszej niż 10 m od niego, 

2. na chodniku – jeżeli nie pozostawiono dla pieszych co najmniej 1,5 m 

szerokości przejścia. 

W związku z powyższym mieszkańcy, Rada Osiedla oraz Radni Rady Miejskiej 

z danego obszaru mogą i mają pełne prawo zgłaszać przypadki nieprawidłowego 

parkowania odpowiednim służbom, w szczególności Straży Miejskiej. 

Miejski Zarząd Dróg w Bielsku-Białej nie jest w stanie na bieżąco monitorować 

wszystkich miejsc w przestrzeni publicznej, dlatego szczególnie istotne są zgłoszenia 

i współpraca społeczności lokalnej w zakresie egzekwowania przepisów ruchu 

drogowego oraz dbałości o stan infrastruktury i bezpieczeństwo pieszych. 

 

         

Z up. PREZYDENTA MIASTA 

              Przemysław Kamiński 

          ZASTĘPCA PREZYDENTA 
Otrzymują:  

1. Adresat 

2. Biuro Rady Miasta 

3. MZD.GD aa. 


